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Puurkaevu katasrti nr

Asukoht

M6dtmiste kuupéaev

4019

10.02.2020 ja 19.03.2020

Sdrumae kila, Alutaguse vald, Ida-Viru maakond

Koordinaadid: X 6563459

Y 692176
50,4
120,4

Maapinna abs kdrgus, m
Sligavus maapinnast, m

Markused:

Md&6tmised manteltorust. Toru maapinnast 0,58 m.
Tsementatsiooni hinnang - mida véaiksem
amplituud seda parem tsementatsioon. Suurem
amplituud tdhendab kehvemat tsementatisooni.

optiline kaamera

Depth konstruktsioon
I

signaali aeg
NN T T T

akustiline amplituud

metalli kulu max% metalli kulu 100%-st

laine leviku amplituud aps
|

1:100 0° 90° 180° 270° 0° 0° 90° 180° 270° 0° o % 100 190 _ 1500
veetase . 3 tsementatsioon
. kavernomeetria . 9 |E | |
70 MM 110 BEE §> 0 amplituud 4000
||
- 0.0 51.0
B i 50.0
- 2.0 49.0
- . 48.0
- 4.0 47.0
- . 46.0
- 6.0 45.0
B i 44,0
- 8.0 43.01
B i 42.0
- 10.0 41.01
B i 40.0
- 12.0 39.0
B i 38.0
- 14.0 37.01
B i 36.0
- 16.0 35.0
B i 34.0
- 18.0 33.01
B i 32.0
- 20.0 31.01
B i 30.0
- 22.0 29.0
- : 28.0
- 24.0 27.01
- . 26.0
- 26.0 25.0
B i 24.0
- 28.0 23.01
- . 22.0
- 30.0 21.01
- . 20.0
- 32.0 19.0-
- . 18.0-|
- 34.0 17.0-
- : 16.0+
- 36.0 15.0+
- : 14.0+
- 38.0 13.0+
- . 12.0-
- 40.0 11.0-
- . 10.0-|
- 42.0 9.0
I - 8.0 -
- 44.0 7.0
I - 6.0 -
- 46.0 5.0
I - ,4.0 -
\\\
- 48.0 3.0
I - I} ,2.0 -
- 50.0 5 1.0
L - \i —-0.0-
- 52.0 - ; ‘ 1.0
< | I |
L _ { 2.0
- 54.0 & 3.0
L - 4.0
- 56.0 5.0
\\
L - 3 6.0
- 58.0 \ 7.0
L - / 8.0
( 4 l’ i ]
- 60.0 \i --9.0
- . N -10.01
<’
- 62.0 ‘? -11.01
- : -12.01
} l | |
- 64.0 ) -13.01
- : g -14.01
- 66.0 { -15.0
- . -16.0
- 68.0 -17.01
_ I
- . A -18.01
- 70.0 % -19.01
- . i -20.0
- 72.0 } -21.01
- . ) -22.01
- 74.0 g\ -23.01
- : \) -24.01
- 76.0 25,01
|
} ; I |
- : -26.01
| I
- 78.0 -27.01
- . i -28.0
- 80.0 { ; -29.0
||
- . Z -30.0
- 82.0 2 l -31.01
- . ) -32.0
- 84.0 "{ ¥ -33.01
B i \3 i : -34.01
j ‘t B i
- 86.0 ‘) H -35.01
B i ) , -36.0
- 88.0 ) ! -37.0
- : } -38.01
- 90.0 ‘ -39.01
{
] 1111111
- : = : -40.01
§ | .
- 92.0 } -41.01
B ] £ -42.0{
- 94.0 ? -43.0
L 4 -44.01
} H o
- 96.0 45,01
]
B i -46.01
- 98.0 = -47.01
B i -48.01
-100.0 | -49.01
1 I
- . -50.01
-102.0 = =51.01
< ]
B i {\ -52.01
-104.0 -53.01
{ o
I } i
§ -54.01
-106.0 S} -55.0
] I
I X -56.01
-108.0 -57.0
< - -
- . -58.0
-110.0 j -59.0
S
- . -60.0
o . ) ]
4] 71 B =
-112.04 [ 7 e = : -61.01
h 7] e = ]
4] 71 = = = — —
4 71 == =
M 71 z = = 1
3 1 i Y E ; ~62.01
bt 7 =
Pt 7 = » M
g 7 N =
7] ¢ z =
-114.04 [} 4 - = -63.0
A A = H
bt 7 =
4 7] = = - T
’ 7 o =
-4 E ] - -64.01
g 7
g 7
g 7 — —
g 7
g 7
-116.0- f 4 -65.01
g 7
g 7 — —
g 7
g 7
- 4" 7 -66.01
g 7
Pt 7 | -
g 7
g 7
F118.0- M 4 =67.01
g 7
g 7
A i — —
g 7
B 1 o 4 -68.0
g 7
g 7
A i — —
g 7
g 7
-120.04 7 -69.01
g 7 - —
g 7
g 7
- . -70.01




